



2020年8月5日

各 位

会 社 名 テクマトリックス株式会社
代表者名 代表取締役社長 由利 孝
(コード：3762、東証第一部)
問合せ先 経営企画部長 山崎 基貴
(TEL. 03-4405-7802)

(訂正)「取締役に対する株式報酬型ストック・オプションの 発行内容確定に関するお知らせ」の一部訂正について

2020年8月4日に公表いたしました、「取締役に対する株式報酬型ストック・オプションの発行内容確定に関するお知らせ」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正理由

新株予約権の払込金額に誤りがあったため、訂正を行うものです。

2. 訂正箇所

2. 新株予約権の払込金額

【訂正前】

新株予約権 1 個当たり 177,700 円 (1 株当たり 1,770 円)

【訂正後】

新株予約権 1 個当たり 177,000 円 (1 株当たり 1,770 円)

以上